

Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 19/04/2013

Comunicazioni del Presidente
Il Presidente comunica che è istituito presso l’Ordine il “Gruppo di lavoro in tema di Cure Palliative e Terapia del Dolore”. Il Consiglio nomina coordinatore del suddetto Gruppo di lavoro il Consigliere dott. Roberto Gobbato che provvederà ad individuare altri colleghi componenti del gruppo.
	
· Variazioni albo professionale.
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi di: 	
1. Dott. Fabrizio Pignotti
1. Dott.ssa Maria Claudia Finori
1. Alberto Giuseppe Guido Maria Bellapi

il Consiglio Delibera la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di: 	 
1. Dott.ssa Sabrina Siliquini
1. Dott. Gianfranco Damiani 
1. Dott Antonio Mestichelli 
1. Dott.ssa Elena Costiniuc 
1. Dott. Giovanni Ciotti 
1. 
il Consiglio Delibera la cancellazione dall'Albo degli Odontoiatri di: 	 
Dott.ssa Noush Afarin Ansari

· Storni e delibere economiche. 
 
[bookmark: _GoBack]- Il Consiglio delibera il pagamento della fattura di Publiloto per fornitura portatessera in pelle e tesserini in cartoncino, € 640,11 

- Il Consiglio delibera il pagamento della fattura di Silver Gold Art per fornitura cornici, pergamene e distintivi in argento per la giornata del medico e dell’odontoiatra, € 1.355,20 

- Il Consiglio delibera il pagamento della fattura di Poste Italiane per stampa e spedizione lettere agli iscritti per richiesta indirizzo mail € 584,61.

· Invio alla Fnomceo dei dati relativi ai procedimenti disciplinari in corso tramite flusso informatico: decisioni in merito.
	Il Consiglio delibera che debbano essere comunicati solo i dati relativi ai procedimenti disciplinari giunti a conclusione.

· Aggiornamenti su Giornata provinciale annuale del Medico e dell'Odontoiatra 2013 e Convegno Enpam.
	Il Presidente comunica che la suddetta Giornata e il Convegno Enpam si terranno il 18/05/2013 dalle ore 8,30 presso il Palazzo dei Capitani; durante l’evento ci sarà anche un intervento sul Progetto della “Riserva Selezionata”. 
Durante tutto lo svolgimento dell’evento saranno allestite postazioni informatiche dove funzionari Enpam giunti da Roma saranno a disposizione degli iscritti per rispondere a specifici e personali quesiti pensionistici.
· Varie ed eventuali: Piano Triennale della Prevenzione e della corruzione e Piano Triennale della trasparenza.
	Il Presidente illustra al Consiglio la comunicazione n. 21 della Federazione riguardante il Piano Triennale della prevenzione della corruzione ed il programma triennale della trasparenza secondo il D. Lgs. 13/03/2013 n. 33.  Il Presidente dichiara di voler individuare come Responsabile della Prevenzione della Corruzione e del Programma Triennale della Trasparenza il dott. Italo Paolini. Il Consiglio approva ma in considerazione dell’assenza del diretto interessato la delibera sarà approvata nella seduta del prossimo Consiglio.




