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Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

  DECISIONI DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  del 17/07/2014

Variazioni Albo Professionale. 
il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di:

Dott. Mario Pagnoni 
Dott.ssa Marta Fiscaletti 


Storni e delibere economiche.  
Presa d’atto del pagamento della fattura di Astrelia SRL per pagamento canone annuale servizi internet, utilizzo pagine web sito dell’Ordine di 2.684,00.

Presa d’atto del pagamento della fattura di Tecsis NET Srl  per aggiornamento programma Conto con la creazione del registro delle fatture di € 195,20.

Il Consiglio prende atto:
Del Pagamento dei compensi ai consulenti dell’Ordine relativi al 1° semestre 2014: dott.ssa Roberta Sgattoni (studio commerciale, legale etc) € 1.161,27, Rag. P. D’Angelantonio € 1.474,35 che fanno carico al capitolo U-1-08-001 del Bilancio Preventivo 2014.

Della riduzione nel quantum della fattura n. 80 del 28/04/2014 dell’avv. Gibellieri: da
 € 8.747,2-0 è stata ridotta a € 7.029,20.  Presa d’atto del relativo pagamento che fa carico al capitolo U-1-08-001.

Convegni: richieste di patrocinio e contributo. 
Il Consiglio delibera di concedere il Patrocinio per il Corso dal titolo “Mini viti ortodontiche: dalle tecniche di inserimento alle applicazioni in trattamenti ortodontici complessi” che si terrà il 25/10/2014 a Porto San Giorgio.

Il Consiglio delibera di non accogliere la richiesta della Unione Medici Arabi in Italia di distribuzione della Newsletter ai medici iscritti all’Ordine.

Il Consiglio decide di rinviare alla prossima seduta la trattazione della concessione del patrocinio per il 2015 dell’evento “Stiamo bene…naturalmente!”



 Istituzione Registro delle Fatture ex art. 42 D.L. 66/2014.
	Visto l’articolo n. 42 del D.L. 66/2014, vista la comunicazione della FNOMCeO n. 63 e visto il parere del Consulente dell’Ordine Rag. Pierpaolo D’Angelantonio, il Consiglio prende atto dell’istituzione del Registro delle Fatture.

