



Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

DECISIONI DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO del 29/09/2014


Comunicazioni del Presidente.

Il Presidente comunica che è pervenuta all’Ordine dalla FNOMCeO la comunicazione n. 86  nella quale essa informa gli Ordini che l’Autorità Garante della Concorrenza e del Mercato, con provvedimento n. 25078 ha deliberato
che la Federazione Nazionale degli Ordini dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri ha posto in essere un’intesa restrittiva della concorrenza, ai sensi dell’art. 101 del TFUE, consistente nell’adozione e diffusione del Codice di deontologia medica 2006 e delle Linee Guida;
che la Federazione Nazionale degli Ordini dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri assuma misure atte a porre prontamente termine all’illecito riscontrato e si astenga in futuro dal porre in essere comportamenti analoghi a quelli oggetto dell’infrazione accertata;
di irrogare alla Federazione Nazionale degli Ordini dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri, in ragione di quanto indicato in motivazione, la sanzione amministrativa pecuniaria nella misura di € 831.816.


Storni e delibere economiche.  
Presa d’atto del pagamento della fattura a Tecsis NET srl. per pagamento canone annuale assistenza programma Iride, € 956,15


Convegni: richieste di patrocinio e contributo. 
Il Consiglio delibera di concedere il Patrocinio per la VI edizione dell’evento “Stiamo bene…naturalmente!” che si terrà il 10/04/2014.

Il Consiglio delibera di non concedere il Patrocinio per l’evento “Sapientia Mundi” Fondazione onlus.

Il Consiglio prende atto della concessione del Patrocinio per il Congresso Regionale CARD Marche “Il distretto Marchigiano tra le case della salute e la salute a casa” che si terrà il 20 e 21 novembre 2014 a Senigallia.

Enpam: aggiornamenti sulla situazione e attività dell’Ente.
[bookmark: _GoBack]Il Consiglio prende atto della lettera inviata a tutti gli Ordini d’Italia dal Presidente dell’Ordine di Bologna, inerente la necessità di riforma del sistema previdenziale dell’Enpam, scritta nel settembre 2003 dal Presidente E. P. a tutti i Presidenti degli Ordini d’Italia.


AL N. 9– Rilascio del Certificato di assolvimento all’obbligo formativo da parte dell’Ordine a seguito di richiesta scritta dell’interessato (che ne abbia obiettiva necessità): presa d’atto.
		In merito alla possibilità per gli iscritti all’Ordine di richiedere agli Uffici dell’Ordine il rilascio del Certificato di assolvimento all’obbligo formativo ECM, il Consiglio delibera che il richiedente deve presentare all’Ordine una richiesta scritta e motivata.

 Certificati di iscrizione Good Standing extra UE: obbligo richiesta scritta.
		Il Consiglio delibera che le richieste di certificato di iscrizione Good Standing da presentare nei Paesi extra UE devono avvenire solo ed esclusivamente mediante richiesta scritta accompagnata dalla fotocopia di un documento di riconoscimento del richiedente. Inoltre il Consiglio delibera che nella richiesta scritta deve essere esplicitato che il certificato sarà utilizzato solo ed esclusivamente in ambito extra UE.

 Offerta di convenzione.
		Il Consiglio delibera di accettare la convenzione proposta da Alpha Servizi agli iscritti all’Ordine che ha per oggetto il noleggio “chiavi in mano” di ambulatori con personale di segreteria, numero di telefono rete fissa e noleggio anche di sala riunioni.










