

Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 26/11/2018


· Comunicazioni del Presidente. 
Il presidente espone i contenuti relativi al percorso delle riforme succedutesi in 40 anni a partire dal 1978 che è l'anno della istituzione del sistema sanitario nazionale (SSN). 
In riferimento al finanziamento regionale alla sanità del piceno il presidente ribadisce che esso debba essere adeguato alle necessità del territorio in termini di erogazione dei servizi.

· Comunicazioni del Segretario
[bookmark: _GoBack]Viene illustrato anche con immagini come verrà realizzato sul sito dell'Ordine lo “Spazio valorizzazione del territorio”. E' da definire invece se l'incaricato che si dovrà occupare della gestione dello spazio verrà individuato tra gli operatori di Astrelia o esterno ad essa.
Viene esposta in consiglio la eventuale condivisione dei contenuti del sito dell'Ordine sui social network come facebook e twitter considerando però che tale scelta comporterebbe la necessità di risorse umane al momento non disponibili.
Viene accennato alle potenzialità comunicative del broadcast whatsapp che viene poi esposta in dettaglio dal Dr. Piero Benfatti.  
Il consiglio concorda sulla necessità della comunicazione della attività sia verso gli iscritti che verso la popolazione. Si decide quindi di procedere nella individuazione di un addetto stampa dell' Ordine che eventualmente gestisca anche lo “Spazio valorizzazione del territorio”.

· Variazioni Albo Professionale

 il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo degli Odontoiatri di: 
Dott. Jacopo Mariani 

il Consiglio Delibera l’iscrizione per trasferimento all’Albo dei Medici Chirurghi:

Dott. Andrea Romandini 
Dott. Luciano Calò 

il Consiglio Delibera la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di: 
Dott. Aroldo Fianchini 
Dott. Amato Olivieri 
Dott.ssa Delia Elena Buican  

· Storni e Delibere economiche. 
Il Consiglio prende atto del pagamento
della fattura elettronica  GIMAR ITALIA SRL relativa all’acquisto di cancelleria e rifornimento frigo per riunioni, € 313,30 

Il Consiglio prende atto del pagamento della fattura elettronica di Tecso n per acquisto Pc portatitle per la sala della Presidenza, € 690,00.	

· Convegni: richieste di patrocinio e contributo. 
Il Consiglio prende atto delle seguenti concessioni di patrocinio:
· Concessione del Patrocinio per il Corso di Formazione /informazione dal titolo: “Sinergia Ospedale – Territorio nella Patologia Sclerosi Multipla a San Benedetto del Tr. il 10/11/2018
· Concessione del patrocinio per il Congresso dal titolo “Testamento biologico e intervento di fine vita: tra scienza etica e diritto, ad Ascoli Piceno il 23/11/2018
· Concessione del patrocinio per il convegno dal titolo “Abuso e maltrattamento sui minori” ad Ascoli Piceno il 01/12/2018
· Concessione del Patrocinio per il Corso di Aggiornamento “Cold Case in neuroscienze” a San Benedetto del Tr. il 01/12/2018.

· Approvazione Bilancio Preventivo dell’Ordine anno 2019
· Esaminato lo schema del Conto Preventivo 2019;
· Esaminata la relazione del Collegio dei Revisori dei Conti;
· Visti il DLCPS 13/9/1946 n. 233, il DPR 5/4/1950 n. 221;
DELIBERA
di approvare il Bilancio Preventivo 2019 e di sottoporlo all’approvazione dell’Assemblea Ordinaria Annuale dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri della Provincia di Ascoli Piceno iscritti nei rispettivi Albi, appositamente convocata.	
· Determinazione data Assemblea Ordinaria Annuale.
Il Consiglio decide di procedere alla convocazione dell’Assemblea Annuale come di consuetudine degli ultimi decenni con doppia convocazione nel medesimo giorno con orari diversi e cioè per il giorno 27/12/2018 in prima convocazione alle ore 8,00 e in seconda convocazione alle ore 19,00.

· Varie ed eventuali. 
Richiesta di parere di congruità del dott. D.D.M.
Vista la richiesta di parere di congruità presentata in data 26/11/2018 dal Dott. D.D.M. i componenti della Commissione Medica presenti nel Consiglio si riuniscono e:
-Visto l'art. 3 - lett. g) - del Decreto Legislativo del Capo Provvisorio dello Stato 13.09.1946 n.233;
-Visto l'art. 2 -quarto comma- della Legge 21.02.1963 n.244;
-Considerati la natura della prestazione resa nel caso di specie, l'impegno che essa comporta nonché la qualifica professionale rivestita dal sanitario, esprime parere favorevole 
per cui al sanitario di cui sopra compete la somma totale di € 800,00 (ottocento/00)  per le prestazioni eseguite.

	Questione dott. T.
 Per la questione del Dr. T. si decide di chiedere un parere alla FNOMCEO. 
		Ospedale Unico
 Il consiglio concorda con il Dr. Gobbato Roberto nel dedicare una seduta ordinistica su ospedale unico del piceno. Il consiglio propone di invitare il presidente della regione Marche ad uno dei prossimi consigli del 2019.
ENPAM       
   ll bilancio preventivo è arrivato a metà novembre e quindi,  non  essendoci i tempi tecnici per esaminarlo, il consiglio decide per   la astensione al voto. 

