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Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 28/01/2020

· Comunicazioni del Presidente
 Il presidente porta all'attenzione del consiglio alcune osservazioni e criticità soprattutto per qunto riguarda le competenze sul progetto regionale: “INFERMIERE DI COMUNITA - SPERIMENTAZIONE DI UN PERCORSO ASSISTENZIALE DELLA CRONICITÀ NELLE AREE INTERNE (APPENNINO BASSO PESARESE E ANCONETANO)”.  Gli ordini dei medici marchigiani di comune accordo in sede di riunione regionale hanno proposto delle modifiche al palinsesto proposto del suddetto progetto sperimentale.

· Variazioni Albo professionale.
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo degli Odontoiatri di: 

1. Dott. Francesco Scaramucci
1. Dott.ssa Sofia Pacioni
1. Dott.ssa Giorgia Vitelli.
 
il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di: 
1. Dott.ssa Maria Gabriella Pignati 
1. Dott.ssa Giuseppina Poliandri 
1. Dott.ssa Amalia Mariotti 
1. Dott. Romualdo Spinelli 
1. Dott. Enrico Travaglini 

· Iscrizione all’Albo STP
Il Consiglio delibera l’iscrizione all’Albo della STP denominata “R&R srl – stp”.

· Storni e delibere economiche
Il Consiglio prende atto del pagamento delle fatture elettroniche per intervento su impianto di climatizzazione + fornitura e montaggio compressore, € 2.041,06 imputato al Capitolo U-1-10-002
· Convegni: richieste di patrocinio
Il Consiglio decide di concedere il patrocinio per l’evento Liones Club “Corri con Martina K8.6 –Premio Domenico Mozzoni per la raccolta di fondi per la Ricerca contro il cancro, il 19/04/2020 a San Benedetto del Tronto
Il Consiglio decide di concedere il patrocinio per la Settimana delle cardiologie aperte 2020, il 15/02/2020 a San Benedetto del Tronto.
· Presa d’atto della dichiarazione del dott. A.L. residente in Germania, di elezione di domicilio nel Comune di Spinetoli datata 14/01/2020.

Il Consiglio prende atto della dichiarazione del dott. A.L., residente in Germania, di elezione di domicilio nel Comune di Spinetoli datata 14/01/2020.


· Inserimento del dott. G. M. M. nell’Elenco degli Psicoterapeuti ex L. 56/89.
Vista la domande del Dott. G. M. M. intese ad ottenere l’inserimento nell’elenco degli Psicoterapeuti ai sensi della Legge 56/1989
      Visto che il dott. G. M. M. in possesso del Diploma di Specializzazione in Psichiatria, udita la relazione del Presidente dott. Fiorella De Angelis, il Consiglio Delibera l’inserimento del dott. G. M.  nell’elenco degli Psicoterapeuti.
· Calendario di chiusura degli Uffici dell’Ordine.
Il Consiglio dopo attenta valutazione della proposta di calendario di chiusura degli uffici dell'Ordine per l'anno 2020, considerate alcune segnalazioni da parte degli iscritti in merito ai periodi di chiusura degli uffici in alcuni periodi del precedente anno, approva il seguente calendario: 
- MARTEDI' GRASSO 25/02/2020: CHIUSURA SOLO IL POMERIGGIO.
-LUNEDI' 01/06/2020 (PONTE REPUBBLICA): APERTO SOLO CON
UNA DIPENDENTE.
-CHIUSURA ESTIVA DA LUNEDI' 10/08/2020 A VENERDI' 21/08/2020.
- LUNEDI' 07/12/2020 (PONTE DELL'IMMACOLATA): APERTO SOLO CON UNA DIPENDENTE
- GIOVEDI' 24/12/2020 (VIGILIA DI NATALE): APERTO SOLO AL MATTINO CON
UNA DIPENDENTE
   - GIOVEDI' 31/12/2020 (CAPODANNO): APERTO SOLO AL MATTINO CON
UNA DIPENDENTE.

· Varie e eventuali
Il Consiglio dell’Ordine delibera all’unanimità di far gestire la riscossione dei contributi ordinistici utilizzando il sistema dell’Agenzia dell’Entrate e non più quello di  E-Fil di Roma. Tale decisione è motivata dal fatto che l’Agenzia delle Entrate al contrario di E-Fil, ha titolo formale per recuperare, nei modi previsti dalla legge, le quote ordinistiche pendenti e anche perché in caso di indirizzo errato dell’iscritto, l’Agenzia delle Entrate avendo accesso all’anagrafe dei Comuni, ha la possibilità di poter rintracciare l’indirizzo esatto dell’iscritto al fine di recapitargli la cartella esattoriale qualora l’iscritto non paghi l’avviso di pagamento.
	













