Ordine dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni del Consiglio Direttivo del 21/09/2020

· Valutazione e decisioni in merito alle offerte di servizio di fornitura Pec per gli iscritti pervenute da:
		- NAMIRIAL SPA, Società convenzionata con la FNOMCeO.
		-ASTRELIA SRL
Il Consiglio analizza e discute le proposte relative alle offerte di servizio di fornitura delle PEC per gli iscritti all’Ordine pervenute da Namirial SPA e Astrelia SRL. Dopo ampia ed approfondita discussione il Consiglio all’unanimità esprime parere favorevole nei confronti di Namirial Spa. Il Consiglio decide di farsi carico economicamente sia dei costi della prima attivazione di servizio di fornitura PEC per gli iscritti che dei successivi costi per una durata di tre anni dalla attivazione.

· Elezioni per il rinnovo delle cariche istituzionali degli Ordini provinciali per il quadriennio 2021-2024. 
Il Consiglio conferma la effettuazione delle elezioni per il rinnovo delle cariche istituzionali degli Ordini provinciali per il quadriennio 2021-2024 nella modalità “in presenza”.
Il Consiglio decide che il seggio elettorale sarà presente due giornate presso la Sede dell’Ordine ed una giornata presso l’Hotel Calabresi a San Benedetto del Tronto (AP) dovendo espletare lo scrutinio presso la Sede dell’Ordine, le elezioni si espleteranno il primo giorno ed il terzo giorno ad Ascoli Piceno e il secondo giorno a San Benedetto del Tronto (AP).
Il Consiglio decide di individuare per le convocazioni le seguenti date: 14-15-16 novembre 2020 prima convocazione, 21-22-23 novembre 2020 seconda convocazione, 28-29-30 novembre 2020 terza convocazione.

· Presa d’atto della installazione del programma e della stampante per la realizzazione dei nuovi tesserini ordinistici in plastica.
Il Consiglio prende atto di quanto sopra.

· Convegni: Richieste di patrocinio.
Il consiglio concede il patrocinio all’evento “Lo psicologo di famiglia”.

· Presa d’atto della Comunicazione della FNOMCeO n. 14 del 2016.
Il Consiglio prende atto di quanto sopra.

· Varie ed eventuali.
· Relativamente alle criticità rilevate sul tema della certificazione per il rientro a scuola degli studenti risultati affetti da patologia infettiva e/o diffusiva, il consiglio decide che il nostro Ordine è disponibile ad interfacciarsi con i dirigenti scolastici nel rispetto della normativa attualmente vigente.
· [bookmark: _GoBack]Relativamente alla assunzione di una unità di personale di segreteria con contratto part-time in supporto al personale di Segreteria attuale, il consiglio chiede di valutare i costi.
