Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 26/03/2021

· Comunicazioni del Presidente.
Il Presidente riferisce sull'incontro avvenuto tra rappresentanti dell'ASUR Marche, Ordini dei Medici Marchigiani ed altre categorie professionali tra cui industriali, geometri, giornalisti e consulenti del lavoro che hanno chiesto di essere sottoposti alla vaccinazione anticovid-19. 
· Comunicazioni del Segretario
Il segretario riferisce, su richiesta dei componenti del consiglio, sulla organizzazione della vaccinazione anticovid-19 per i medici di assistenza primaria (medicina generale, continuità assistenziale, 118 Est.) a livello nazionale, regionale, aree vaste e distretti che si basa sugli accordi nazionali, regionali siglati con le organizzazioni sindacali di categoria maggiormente rappresentative nel rispetto delle priorità definite dall'attuale piano vaccinale nazionale.
- Il segretario riferisce, su segnalazione della Dr.ssa I. S. sulla esigenza di istituire un elenco di medici disponibili alla attività di sostituzione di medici di medicina generale, continuità assistenziale, pediatri di libera scelta. Il Dr. T. P. chiede che tale iniziativa venga estesa alla attività di collaborazione presso gli studi odontoiatrici. Dopo discussione ed approvazione da parte del consiglio viene identificato come strumento di tale iniziativa il sito web del nostro ordine. Il Dr. F.C., in qualità di delegato e con supporto della Dr.ssa I. S. e del T. P., viene incaricato di contattare il gestore del sito A. per la realizzazione e la acquisizione del relativo preventivo economico. L'argomento verrà riportato poi nuovamente all'attenzione del consiglio nelle prossime riunioni per ulteriori decisioni.
- Il segretario riferisce, su segnalazione della Dr.ssa I. S., sulla possibilità di mettere a disposizione degli iscritti un servizio di aggiornamento da attuarsi prevalentemente mediante riviste scientifiche internazionali. Il consiglio prende atto e dà mandato al Dr. R. G. sulla iniziativa e di riferire al consiglio sull' argomento nelle prossime riunioni per ulteriori decisioni. Il presidente di incarica di acquisire notizie sull'argomento a livello della FNOMCeO.
- Il segretario segnala la necessità di riprendere l'attività di recupero delle quote di iscrizione non versate al nostro Ordine da parte degli iscritti già dichiarati morosi.

· Variazioni albo professionale.
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo degli Odontoiatri di: 

Dott.ssa Rosella Pierdomenico 
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi di: 
Dott.ssa Elisa Censori 
Dott. Andrea Fanini 
Dott.ssa Ambra Urriani 
Dott. Valerio Benigni 
Dott.ssa Teresa Tancredi 

il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di: 
1. Dott.  Antonio Pepe 
1. Dott. Augusto De Vecchis 
1. Dott.ssa Francesca Lozzi 
1. Dott. Lucio Mattioli 
Il Consiglio delibera la cancellazione dall'Albo degli Odontoiatri di:  
1. Dott. Lucio Mattioli 


· Avviso pubblico per la presentazione delle candidature alla nomina di Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti per il quadriennio 2021/2024 e determinazione del relativo compenso annuale.
Il Consiglio prende atto di quanto sopra e delibera che il compenso annuale spettante al Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti per il quadriennio 2021/2024 è di € 2.200,00 all’anno.

· Approvazione Bilancio Consuntivo anno 2020.
Il Tesoriere relaziona sull’argomento e il consiglio prende atto e approva all’unanimità il Bilancio Consuntivo anno 2020.

· Presa d’atto della nuova composizione della Commissione Art. 10 CCNL: inserimento del Dott. Giorgio Re. in sostituzione della Dott.ssa Maria Valeria Speca.
Il Consiglio prende atto dell’inserimento del Dott. Giorgio Re, in quanto tesoriere, nella Commissione Art. 10 CCNL in sostituzione del precedente tesoriere Dott.ssa Maria Valeria Speca.
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· Presa d’atto della consegna delle chiavi della Sede dell’Ordine da parte del già Tesoriere Dott.ssa Maria Valeria Speca.
Il Consiglio prende atto della consegna da parte della Dott.ssa Maria Valeria Spesa delle chiavi della Sede dell’Ordine.

· Consegna chiavi della Sede dell’Ordine al nuovo Tesoriere dott.  Giorgio Re
Il Consiglio prende atto della consegna delle chiavi della Sede dell’Ordine al neo eletto Tesoriere Dott. Giorgio Re.
· Varie ed eventuali.
- Il Dr. Piero Maria Benfatti viene nominato delegato ENPAM.
- Il Dr. Tiziano Palma e il Dr. Giorgio Re vengono nominati membri della commissione ENPAM.






