
Ordine dei Medici Chirurghi e Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio del 02/09/2021

· Comunicazioni del Presidente.
Il Presidente relaziona sull' incontro avvenuto presso il palazzo della regione tra i presidenti ordini medici marchigiani ed alcuni rappresentanti ASUR (assessore F. S., Dr.ssa N.S., Dr. R A.). Gli argomenti affrontati sono stati i seguenti temi: le sospensioni dei professionisti che non hanno adempiuto all' obbligo della vaccinazione anti covid-19, la somministrazione di anticorpi monoclonali nel cui ambito gli ordini possono svolgere una attività di informazione nei confronti degli iscritti, la carenza di medici soprattutto nell' assistenza primaria e della emergenza / urgenza. In questo contesto hanno un ruolo causale l'aumento dei posti nelle scuole di specializzazione e le limitazioni ai massimali per gli incarichi di medicina generale assegnati ai medici che frequentano il corso di formazione.
· Variazioni albo professionale.
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi di: 
1. Dott.ssa Sarah De Giovanni Ciabattoni 
1. Dott.ssa Elena Malavolta 
1. Dott. Emanuele Vagnozzi 
1. Dott. Giulio Roberto 
1. Dott.ssa Dina Marinangeli 
1. Dott. Giacomo Rosati 

il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di: 
1. Dott.  Mario Capriotti 
1. Dott. Franco Marrucci 

· AL N. 6 Richieste di patrocinio.
Il Consiglio delibera la concessione del Patrocinio per l’evento 2° convegno di medicina interna della Riviera e del Territorio Piceno che si terrà a Colli del Tronto il 17/09/2021.
Concessione del Patrocinio per il 1^ Vascular Conference dalla diagnosi al trattamento che si terrà il 16/10/2021 ad Ascoli Piceno.
            Il Consiglio prende atto della concessione del patrocinio per “l’Aggiornamento sulla malattia  
            di Alzheimer” che si terrà ad Ascoli Piceno il 02/10/2021.

AL N. 7 Enpam: aggiornamenti sulla situazione e attività dell’Ente.
Il Dr. Benfatti propone di poter pubblicare sul sito del nostro Ordine una comunicazione su contributi Enpam - quota A. Il consiglio approva.
- Il Dr. Benfatti riferisce sull'esito del caso D'A. la cui vicenda può essere letta in dettaglio sul sito web dell' ENPAM.
[bookmark: _GoBack]- Il Dr. Benfatti esprime la necessità di una revisione dello statuto dell'ENPAM in particolare per quanto riguarda la durata delle cariche ed i meccanismi di assegnazione e sulle regole elettorali al fine di garantire una maggiore rappresentatività della categoria. 

AL N. 8 Presa d’atto delle sospensioni ex art. 4 commi 6 e 7 del D.L. 01/04/2021 n. 44, convertito dalla L. 28/05/2021 n. 76 e dell’annullamento delle medesime.
Il Consiglio prende atto delle sospensioni ex art. 4 commi 6 e 7 del D.L. 01/04/2021 n. 44, convertito dalla L. 28/05/2021 n. 76 dei seguenti dottori:
1. M. M.
1. I. J.
1. R.F.E.
1. M.A.
1. M.F.
1. V.V.
1. C.P.
1. D.M.S. 
1. D.S.P.
1. B.M.G
1. C.M.
1. P.L.
1. E.V.
1. O.C.

Contestualmente il Consiglio prende atto dell’annullamento delle sospensioni ex art. 4 commi 6 e 7 del D.L. 01/04/2021 n. 44, convertito dalla L. 28/05/2021 n. 76 dei seguenti dottori:
1. M.M.
1. I.J.
1. R.F.E
1. C.P.
1. D.M.S
1. B.M.G.
1. C.M.
1. P.L.

· Variazioni dell’orario di risposta telefonica degli Uffici dell’Ordine e nuove regole di accesso agli uffici da parte del pubblico
Nell'ambito di una regolamentazione dell’attività di risposta alle telefonate che giungono all' Ordine, da parte del personale di Segreteria, il consiglio delibera di limitare tale attività alle seguenti fasce orarie: dalle ore 11,00 alle ore 13,00 dal lunedì al venerdì. Questa modalità di risposta è supportata dalla segreteria telefonica, di cui si è già deliberato l'acquisto, mediante messaggi preimpostati i cui contenuti riguardano gli orari di risposta telefonica, indicazioni su richieste e domande più frequenti, inviti a consultare il nostro sito web per argomenti pubblicati. Il consiglio inoltre delibera all'unanimità che l'accesso degli iscritti agli uffici dell'Ordine avvenga prioritariamente per appuntamento con orario concordato telefonicamente con il personale di segreteria.






                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         


