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· Comunicazioni del Presidente.
Il Presidente riferisce sulla questione della risonanza magnetica danneggiata dell'Ospedale di San Benedetto del Tronto. Il consiglio decide in caso di non ripristino del Servizio in tempi accettabili di intraprendere azioni di sollecito presso gli organi competenti.

· Comunicazioni del Segretario
 Il Dr. Filippo Capriotti riferisce sull'incontro tenutosi presso la sala riunioni del nostro ordine il 5/11/2021 in particolare per i neolaureati / neoiscritti sul tema della continuità assistenziale / ex guardia medica. Si comunica l'ottima riuscita della iniziativa con piena soddisfazione dei destinatari. Il consiglio decide all'unanimità di continuare con l'iniziativa riproponendo l'argomento ai neolaureati / neoiscritti.

· Richiesta di accesso agli atti amministrativi da parte del Dott. C. C.: incontro con l’avv. W. G., consulente legale dell’Ordine.
Il Presidente riferisce che la richiesta del Dott. C.C. secondo il parere legale della FNOMCeO risulta illegittima. Si propone quindi di inoltrare la suddetta risposta della FNOMCeO all'avvocato del Dott. C.C. Si propone di dare mandato al Dott. W.G., avvocato del nostro Ordine, di procedere a tale comunicazione.  L’Avv. W.G., presente con collegamento su piattaforma Cisco alla riunione, si dichiara disponibile a quanto propostogli. Il consiglio approva all'unanimità.

· Variazioni Albo Professionale.
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi:
1. Dott.ssa Laura Vittori 
1. Dott.ssa Carolina De Fazio 
1. Dott. Giordano D’Andreamatteo 

il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di: 
1. Dott. Franco Formica (doppio iscritto).
1. Dott. Andrea Egidi 

il Consiglio inoltre Delibera
la cancellazione (solo) dall'Albo degli Odontoiatri di: 

Dott. Franco Formica (doppio iscritto).


· Storni e Delibere economiche
Udita la relazione del Tesoriere Dott. Giorgio Re, il Consiglio prende atto:
del pagamento della fattura n. 2021/FESP-54 del 13/09/2021 per acquisto tramite affidamento diretto della firma digitale del Presidente, € 88,30 imputato al capitolo U-1-10-004 Spese per l’acquisto di beni materiali etc. 
Udita la relazione del Tesoriere Dott. Giorgio Re, il Consiglio Delibera il pagamento della fattura n. 21/PA del 31/10/2021 per servizio informatico, tramite affidamento diretto, per l’attivazione e la configurazione della firma digitale del Presidente, € 47,99.

· Richieste di patrocinio.
Il Consiglio delibera la concessione del Patrocinio per il convegno AMCI dal titolo “Il tempo nel cervello, nel pensiero, nella storia, nella realtà” che si svolgerà il 04/12/2021 a S. Benedetto del Tronto.

AL N. 10 Presa d’atto dell’esonero temporaneo dall’obbligo vaccinale anti-Covid della dott.ssa P.B.
Presa d’atto dell’esonero temporaneo dall’obbligo vaccinale anti-Covid della dott.ssa P.B. Si prende atto dell'esonero dalla vaccinazione fino al 30/11/2021.

