
Ordine dei Medici Chirurghi e Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 01/12/2021

· Comunicazioni del Presidente.
Il Presidente riferisce al consiglio che l’avvocato dell'OMCeO di Ascoli Piceno dottor W.G. in relazione alla risposta da fornire alle richieste del dottor C.C., non ha ritenuto opportuno per ora inviare una comunicazione scritta a sua firma nonostante quanto verbalizzato nella seduta del Consiglio del 16/11/2021 in quanto vorrebbe verificare l’esistenza di eventuale suo conflitto di interesse. Pertanto la Presidente si è vista costretta, a sola sua firma, ad inoltrare al legale del dott. C.C. la risposta dell’ufficio legale della FNOMCeO. Si rimane in attesa di chiarimenti in merito e relative decisioni del caso. 

- Il Presidente comunica al consiglio che la data di esonero relativa alle vaccinazioni anti covid-19 sono state prorogate fino al 31/12/2021.
[bookmark: _GoBack] Il Presidente Comunica al consiglio le nuove disposizioni relative alle sospensioni per i sanitari non vaccinati con vaccino anti covid-19. Si prende atto del D.L. n. 172 del 26/11/2021 e si rimane in attesa di chiarimenti e supporto da parte della FNOMCeO per quanto riguarda le modalità di attuazione.
. 
· Variazioni Albo Professionale
     
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi:
1. Dott.ssa Arianna Guerrieri 
1. Dott. Edoardo Gagliardi 
1. Dott.ssa Anna Maria Calvaresi 
il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di:  
1-Dott. Francesco Puglia 
2-Dott.ssa Edvina Galiè 
3-Dott. Peppino Sersante 
il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo degli Odontoiatri di
Dott. Peppino Sersante 


· Comunicazione n. 212 della FNOMCeO: certificazione di avvenuta vaccinazione da Covid-19 quale requisito imprescindibile ai fini dell’iscrizione all’Albo. Decisioni in merito.
Il Consiglio recepisce la Comunicazione n. 212 della FNOMCeO.

