
Ordine dei Medici Chirurghi e Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 03/02/2022

· Comunicazioni del Presidente.
Il Presidente riferisce al consiglio sul tema delle sospensioni relative alla mancata vaccinazione anti covid 19 ed indica che, all' ultima rivalutazione, il numero di inadempienti si è ridotto drasticamente.


· Variazioni albo professionale.
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo degli Odontoiatri di: 
1. Dott.ssa Romilde Morganti 
1. Dott. Giorgio Collina 

il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi:
Dott.ssa Giulia Spina 

· Storni e Delibere economiche
Il Tesoriere dell’Ordine dott. Giorgio Re relaziona sull' argomento delle risorse economiche dell’Ordine. 

· Enpam: aggiornamenti sulla situazione e attività dell’Ente.
Il Dr. Piero Maria Benfatti relaziona con aggiornamenti sulla situazione e sulla attività dell’Ente. 
Il Dr. Piero Maria Benfatti propone di inserire sul sito dell'Ordine informazioni su quanto definito dall' ENPAM per i medici contagiati dal virus covid-19. 

· Ratifica della Determina del Presidente dell’Ordine relativa alla sospensione ope legis del Dott. GR ex art. 43 co. 1 lett. d) DPR 221/1950.
Il Consiglio direttivo ratifica la Determina del Presidente dell’Ordine dell’11/01/2022 relativa alla sospensione ope legis del Dott. G.R. ex art. 43 co. 1 lett. d) DPR 221/1950.

· Presa d’atto delle diffide ex D.L. 172/2021.
Il Consiglio prende atto delle diffide ex D.L 172/2021 inviate dall’Ordine agli iscritti non in regola con l’obbligo vaccinale come risultante dagli elenchi DGC in data:
03/01/2022, 19/01/2022 e 25/01/2022.

· [bookmark: _GoBack]Conferimento all’Avv. WG del mandato a rappresentare e difendere l’Ordine dinanzi al Tar Regionale delle Marche a seguito del Ricorso ex art. 116 C.P.A. promosso dal dott. C.C.
Il consiglio approva all'unanimità il conferimento all’Avv. WG del mandato a rappresentare e difendere l’Ordine dinanzi al Tar Regionale delle Marche a seguito del Ricorso ex art. 116 C.P.A. promosso dal dott. CC.

· Approvazione relazione 2021 del Responsabile protezione Dati
Il Consiglio approva la relazione 2021 del Responsabile Protezione Dati.

· Nomina nuovo Responsabile per la Prevenzione della corruzione di cui all’art. 1 co. 7 L. 190/12 in sostituzione dell’attuale responsabile dott. Luigi Cardi.
Il consiglio decide di nominare il Dr. Tiziano Palma quale nuovo Responsabile per la Prevenzione della corruzione di cui all’art. 1 co. 7 L. 190/12 e per la trasparenza in sostituzione dell’attuale responsabile dott. Luigi Cardi.


· Nomina Responsabile del progetto denominato ”n. 1 contratto per la somministrazione di lavoro a tempo determinato” relativo alla richiesta del contributo ordinario alla FNOMCeO per stipula di un contratto di somministrazione.
Il Consiglio decide di nominare Responsabile del progetto denominato”n. 1 contratto per la somministrazione di lavoro a tempo determinato” relativo alla richiesta del contributo ordinario alla FNOMCeO per la stipula di un contratto di somministrazione il Presidente Dott.ssa Fiorella De Angelis.

· Nomina Responsabile del progetto denominato “Nuovi arredi uffici” relativo alla richiesta alla FNOMCeO del contributo straordinario per fornitura arredi.
Il Consiglio decide di nominare Responsabile del progetto denominato “Nuovi arredi uffici” relativo alla richiesta alla FNOMCeO del contributo straordinario per fornitura arredi il Presidente Cao Dott. Albino Emidio Pagnoni.


· Nomina Responsabile del progetto relativo alla richiesta alla FNOMCeO del contributo straordinario per opere e strutture complementari all’attività ordinistica.
Il Consiglio decide di nominare Responsabile del progetto relativo alla richiesta alla FNOMCeO del contributo straordinario per opere e strutture complementari all’attività ordinistica il Presidente Cao dott. Albino Emidio Pagnoni.

· Varie ed eventuali. 
1. Il Dott. Albino Emidio Pagnoni propone la realizzazione di corsi per gli iscritti all'Ordine su tematiche deontologiche.
2. Il Dott. Albino EmidioPagnoni relaziona sull'argomento delle modifiche strutturali degli uffici dell' Ordine.  



	

