
Ordine dei Medici Chirurghi e Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 25/02/2022


· Comunicazioni del Presidente.
Il Presidente riferisce sull'argomento delle sospensioni dei medici non in regola con la normativa riguardante la vaccinazione anti covid 19. Mette in evidenza che nell'ambito delle riammissioni al lavoro dei medici sospesi va tenuta in considerazione la eventuale avvenuta infezione da virus covid 19.

· Variazioni Albo Professionale
      
il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di:

Dott. Sandro Fioravanti
Dott. Adriano Marchegiani

· Richieste di patrocinio.
Il Consiglio concede il patrocinio ai seguenti eventi:
Dott. VMP richiesta di Patrocinio per il Convegno “PICENO&Cuore” che si terrà ad Ascoli Piceno il 30/04/2022.
Nonsolomeeting Dott. CM richiesta di patrocinio per il Congresso “II Vascular Conference, I distretti celiaco-mesenterico e renale: dalla diagnosi al trattamento” che si terrà ad Ascoli Piceno il 28/05/2022.
Dott.ssa CP richiesta di patrocinio per il convegno “Cefalea: What’s New?” che si svolgerà il 20/05/2022 a San Benedetto del Tronto (AP).
· Ratifica della Determina del Presidente dell’Ordine relativa alla sospensione ope legis del Dott. IP ex art. 43 co. 1 lett. b) DPR 221/1950.
Il Consiglio direttivo ratifica la Determina del Presidente dell’Ordine del 15/02/2022 relativa alla sospensione ope legis del Dott. IP ex art. 43 co. 1 lett. b) DPR 221/1950.

· Decisioni in merito alla possibilità di allargamento della Sede dell’Ordine e relativa ristrutturazione.
Il Dr. Pagnoni presenta due preventivi: uno per l'acquisto ed uno per la ristrutturazione relativamente alla “PROPOSTA DI ACQUISTO VANO SCALA E PORZIONE DI ATRII CONDOMINALI DEL PALAZZO P.ZZA MATTEOTTI E RELATIVI COSTI LAVORAZIONI E ONERI TECNICI CONNESSI”. Il Dr. Re riferisce che non è possibile inserire la spesa nelle voci dell'attule bilancio preventivo ma bisogna deciderne l’eventuale inserimento nelle voci di spesa del bilancio preventivo del 2023. Nell' attesa il consiglio incarica il Dr. Pagnoni di procedere alla verifica della disponibilità di vendita da parte del condominio.

· Decisioni in merito alla eventuale sospensione dei sanitari presenti in elenco DGC.
Si procede alla sospensione, sulla base della normativa di riferimento attualmente vigente D.L.. 172/2021 degli iscritti: Dr. MPC, Dr. GP,  Dr. PP,  Dr.  FA,  Dr. SS,  Dr.ssa IT.

· Presa d’atto dell’invio alla FNOMCeO del progetto denominato ”n. 1 contratto per la somministrazione di lavoro a tempo determinato” relativo alla richiesta del contributo ordinario alla FNOMCeO per stipula di un contratto di somministrazione.
Il Consiglio prende atto.

· Presa d’atto dell’invio alla FNOMCeO del progetto denominato “Nuovi arredi uffici” relativo alla richiesta alla FNOMCeO del contributo straordinario per fornitura arredi.
Il Consiglio prende atto.

· Approvazione Bilancio Preventivo.
Il Consiglio
· Esaminato lo schema del Conto Preventivo 2022;
· Visti il DLCPS 13/9/1946 n. 233, il DPR 5/4/1950 n. 221;
DELIBERA
[bookmark: _GoBack]di approvare il Bilancio Preventivo 2022 e di sottoporlo all’approvazione del Collegio dei Revisori dei Conti e dell’Assemblea Ordinaria Annuale.
· Varie ed eventuali. 
Il consiglio decide di installare un dispositivo marcatempo per il personale di segreteria in previsione della assunzione della terza unità di supporto alla segreteria stessa.






















