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Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 05/05/2022





· [bookmark: _GoBack]Decisioni in merito alle richieste del dott. CC ed eventuale conferimento all’Avv. W. G. del mandato a rappresentare e difendere l’Ordine, sia giudizialmente sia stragiudizialmente, avverso le pretese di accesso agli atti amministrativi dell’Ordine da parte del dott. C.C.

Il Presidente comunica le ulteriore e nuove richieste di accesso agli atti amministrativi dell’Ordine presentate dal dott. CC anche per il tramite del suo legale.
L’Avv. W G., consulente legale dell’Ordine presente alla seduta del Consiglio, espone un’analisi circa le recenti richieste di documentazione effettuate dal Dott. C.C. Egli fa rilevare che il Dott, C.C. non ha evidenziato, in tali richieste, le motivazioni e le finalità che giustifichino l’accesso agli atti e che da una attenta ricerca giurisprudenziale amministrativa sono emerse due sentenze del Consiglio di Stato che indicano il comportamento da tenere nel caso di richieste in cui è espressa la motivazione e il caso in cui il volume dei documenti richiesti è spropositato. 
L’Avv. G. esprime inoltre la necessità di valutare il disagio lavorativo che le continue richieste di documenti amministrativi da parte del dott. CC arrecano agli Uffici Amministrativi dell’Ordine visto anche che le istanze del dott. CC si configurano come “massive” quindi sproporzionate rispetto al buon funzionamento dell’amministrazione che nella fattispecie trattasi di piccolo Ente pubblico con dotazione organica esigua e risorse economiche limitate.




















