

Ordine dei Medici Chirurghi e Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 08/07/2022

· Comunicazioni del Segretario
Il segretario riferisce ai consiglieri su quanto concordato con l'attuale personale di segreteria, Dr.ssa Anna Casoni e Dr.ssa Roberta Di Benedetto sui compiti da assegnare inizialmente, nel rispetto di quanto definito dal contratto, alla unità aggiuntiva di segreteria, Sig.ra Bernardini Federica. Vengono assegnati i seguenti compiti: gestione delle mail ordinistiche inoltrate dalla Dr.ssa Roberta Di Benedetto che si occupa della valutazione iniziale delle stesse, attività di tipo organizzativo di eventuali eventi formativi dell' Ordine dei medici di Ascoli Piceno, attività di tipo organizzativo per la giornata del medico con presenza nella giornata stessa, attività di risposta vocale al telefono dell' Ordine, attività di commesso amministrativo con particolare riguardo alla posta ed alla sistemazione dell' archivio dell' Ordine. L'attuale personale di segreteria si dichiara disponibile a svolgere una iniziale attività di supporto nei confronti della Sig.ra Bernardini Federica al fine di farle acquisire la completa autonomia alle mansioni assegnate. Si comunica che è stata predisposta, per la unità aggiuntiva di segreteria, una postazione di lavoro comprensiva di conputer, account e mail personale e quanto altro necessario alle attività da svolgere. Il Dr. Filippo Capriotti propone il giorno 18/07/2022 per   l'inizio dell’attività lavorativa della Sig.ra Bernardini Federica: il consiglio approva.


· Variazioni albo professionale.
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi di: 
1. Dott.ssa Maria Antonietta Chiarelli 
1. Dott. Paride Giovannini 
1. Dott.ssa Arianna Massari 
1. Dott.ssa Giulia Benigni 
1. Dott. Federico Fioroni 
1. Dott.ssa Chiara Ronconi 

il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di:
Prof. Bruno Cola per trasferimento 
Dott.ssa Lorella Ciferri per trasferimento 
Dott. Lorenzo Gaetani per trasferimento 
Dott. Marco Rolando per trasferimento 

il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo degli Odontoiatri di:
Dott. Alessandro Smiroldo 
· Storni e Delibere economiche
Il Consiglio prende atto del pagamento della fattura elettronica n. 16 del 13/06/2022 di € 1577,00 del Geometra Bruno Clementi per consulenza e rilievo//onorario per rilievi, restituzione grafica, redazione computo lavori di massima e preventivi, propedeutici alla fase preliminare per lo studio di fattibilità acquisto di vano scala e porzione di atrio condominiale del palazzo Matteotti.

[bookmark: _GoBack] Il Consiglio prende atto del pagamento della  fattura elettronica n. 072200224 del 30/06/2022 di € 297,33 di Gimar Italia  per acquisto cancelleria varia.

· Presa d’atto della nuova Determina del Presidente dell’Ordine relativa alla sospensione dall’esercizio della professione medica del dott. Ido Partemi nato ad Ascoli Piceno il 12/05/2022.
Il Consiglio direttivo ratifica la Determina del Presidente dell’Ordine del 10/06/2022 relativa alla sospensione ope legis dall’esercizio della professione medica (Albo Medici Chirurghi) del dott. I. P. per la durata di dodici mesi a decorrere dal 07/06/2022, data del Dispositivo di Ordinanza come da comunicazione del 07/06/2022 del Tribunale del Riesame di Ancona.

· AL N. 6 Acquisto nuova stampante per la postazione della dipendente Dott.ssa Roberta Di Benedetto.
Acquisto nuova stampante modello LaserJet Pro M404dn per la postazione della dipendente dott.ssa Roberta Di Benedetto.

· Dismissione fotocopiatrice “Toshiba Studio 352” e Fotostampatore “Nashuatec Copyprinter CP 380”.
Visto che da anni nella stanza dell’archivio giacciono guasti la fotocopiatrice “Toshiba Studio 352” e la Fotostampatore “Nashuatec Copyprinter CP 380” e visto anche che è guasta la macchina da scrivere Olivetti ET2500, il Consiglio Direttivo decide di deliberare la loro dismissione e io conseguente smaltimento per mezzo di una ditta specializzata e nel rispetto delle normativa vigente.
Le suddette apparecchiature saranno rimossi dall’inventario 2022.

· Istituzione elenco “Professionisti sanitari ucraini” come da comunicazioni n. 68, n. 92 e n. 109 della FNOMCeO.
Il Consiglio Direttivo viste le comunicazioni n. 68, n. 92 e n. 109 della FNOMCeO, delibera di istituire l’elenco denominato “Professionisti sanitari ucraini” nel quale saranno rilevati i Professionisti sanitari ucraini reclutati ai sensi dell’art. 34 del D.L. 21/2022 (Deroga alla disciplina del riconoscimento delle qualifiche professionali sanitarie per medici ucraini).


