
Ordine dei Medici Chirurghi e Odontoiatri
della Provincia di Ascoli Piceno

Decisioni della riunione del Consiglio Direttivo del 07/10/2022


· Comunicazioni del Presidente.
Il Presidente riferisce al Consiglio sulla proposta del progetto relativo a Curvatura Biomedica per la Provincia di Ascoli Piceno. Vengono riconfermati come referenti il dott. Roberto Gobbato per San Benedetto del Tronto e la dott.ssa Marina Fiori per Ascoli Piceno.
Il Consiglio decide di proseguire il progetto per l’anno scolastico in corso e di mantenere l’assetto organizzativo dell’anno precedente.

· Comunicazioni del Segretario
- Il Segretario riferisce al Consiglio la normativa attuale per l’accessibilità al sito dell'Ordine per renderlo fruibile alle persone con disabilità. L' Astrelia si rende disponibile ad adeguare il sito con  l'uso di una app che prevede il pagamento di un canone annuale. La norma prevede anche la nomina di un responsabile ordinistico. Il consiglio prende atto e decide di rimandare la decisione dopo aver approfondito l'argomento.
- Il Segretario riferisce al Consiglio la proposta, da parte di Astrelia, di fornire gratuitamente e a tempo indeterminato agli iscritti all'Ordine dei medici e degli odontoiatri di Ascoli Piceno di un biglietto da visita elettronico da loro realizzato. Il Consiglio si esprime in modo favorevole. 

· Variazioni Albo Professionale
il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo dei Medici Chirurghi di: 
1. Dott. Caioni Francesco 
1. Dott. Massetti Marco 

il Consiglio Delibera l’iscrizione all’Albo degli Odontoiatri di: 
Dott.ssa Pierantozzi Elena 
Dott. Cimini Valerio 

il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi (per trasferimento) di:
1. Dott.ssa Mecozzi Fiorella 
1. Dott.ssa Ballatori Chiara 
1. Dott. Bassetti Federico 
1. Dott. Zechini Fabrizio 
1. Dott. Lattanzi Guido Maria 

il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo dei Medici Chirurghi di:

Dott.ssa Portaluri Marina 


il Consiglio Delibera
la cancellazione dall'Albo degli Odontoiatri di:
1. Dott.ssa Cavallo Valentina 

· Storni e Delibere economiche
Il Consiglio Direttivo prende atto di quanto segue:
Pagamento della fattura elettronica n. 739/PA del 23/09/2022 di Tecsis Net srl per l’acquisto della Stampante etichettatrice per protocollo informatico per la postazione dell’Unità in somministrazione, € 303,49 
[bookmark: _GoBack]-Pagamento nelle buste paga di settembre 2022 del riconoscimento economico al personale dipendente di cui alla delibera del 03/08/2022, € 5.700,00 

· Richieste di patrocinio.
Il Consiglio Direttivo delibera di concedere il patrocinio ai seguenti eventi:
1. 29° Congresso Nazionale SINV – Patologia vascolare e degenerativa cerebrale - 14 /16 Novembre – Hotel International Viale Rinascimento, 47 San Benedetto del Tronto (AP)              
1. Criticità nella sclerosi multipla – 19 Novembre – Palazzo dei Capitani, Ascoli Piceno.
1. Come il Covid ha modificato la nostra vita e la nostra salute, 12/11/2022, Sala della Ragione, Ascoli Piceno.
1. Congresso annuale Anamel, La CTU: personaggi e argomenti in cerca di autori, il 16 e 17 dicembre 2022 al Palazzo dei Capitani di Ascoli Piceno.
1. Convegno “Denatalità e Welfare” il 19/11/2022 alla Sala dei capitani di Ascoli Piceno.

· Enpam: aggiornamenti sulla situazione e attività dell’Ente.
Il Dr. Piero Maria Benfatti riferisce al consiglio di aver concordato con l'ENPAM l'invio della documentazione per la realizzazione della comunicazione on line su argomenti previdenziali già deliberata in precedenza dal consiglio. Il consiglio prende atto.

· Richiesta di revoca della domanda di cancellazione dall’Albo degli Odontoiatri da parte della dott.ssa M A B: presa d’atto.
Il Consiglio direttivo prende atto della richiesta da parte della dott.ssa M A B della revoca della domanda di cancellazione presentata dalla stessa il 23/03/2022.

· Abilitazione dell’OMCeO di Ascoli Piceno all’accesso al Sistema Tessera Sanitaria: autorizzazione del Consiglio al rilascio alla unità in somministrazione Sig.ra Federica Bernardini delle credenziali di accesso al Sistema TS intestate alla dipendente dott.ssa Roberta Di Benedetto.
		Il Consiglio prende atto che è stata avviata la procedura di abilitazione all’accesso dell’Ordine al Sistema Tessera Sanitaria al fine di rilasciare le credenziali di accesso per operare nel sistema TS, agli iscritti medici e/o odontoiatri non convenzionati con il SSN e ai medici e/o odontoiatri non dipendenti di strutture pubbliche e private già operanti nel sistema TS,.
		Il Consiglio prende atto che ai fini dell’ottenimento della suddetta abilitazione la dipendente dell’Ordine dott.ssa Roberta Di Benedetto ha dovuto registrarsi, come Amministratore di Sicurezza, al Sistema TS, inserendo i propri dati anagrafici e successivamente ha dovuto abilitarsi come “Utente abilitato ad accedere ai servizi on line presenti sul portale del sistema TS”.
		Il Consiglio prende atto che alla conclusione delle suddette procedure amministrative la dipendente dott.ssa Roberta Di Benedetto ha ottenuto le credenziali di accesso che risultano essere giuridicamente personali e non cedibili.
		Per quanto sopra il Consiglio Direttivo autorizza la dipendente dott.ssa Roberta Di Benedetto ad abilitare al Sistema TS la dipendente in somministrazione Sig.ra Federica Bernardini la quale diventerà Utente per il rilascio delle credenziali di accesso per operare nel sistema TS agli iscritti come sopra qualificati.

